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ÉTIQUETTES (LABELS)
e.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
e.a : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité 

(Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux 

(Tattered)
s.e : Sans Étiquette (No label)

CAPSULES
c.l.a : Légèrement Abîmée 

(Lightly damaged)
c.a : Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s : Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c : Corrodée (Corroded)
c.s : Sale (Dirty)
s.c : Sans Capsule (No capsule)

COLLERETTES 
(NECK LABELS)
clm.a : Abimée (Damaged or torn)
clm.s : Sale (Dirty)
s.c.m : Sans Collerette Millésime 

(No Vintage neck label)

ABREVIATIONS

DESCRIPTION DES BOUTEILLES
(BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou d’autres types, les niveaux sont exprimés en cm à
partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 cm signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy, Rhône valley and others does not allow for a level rating system based
on the shoulder of the bottle, levels are measured in centimeters below bottom of the cork or capsule.)

L ’ a b u s  d ’ a l c o o l  e s t  d a n g e r e u x  p o u r  l a  s a n t é . C o n s o m m e z  a v e c  m o d é r a t i o n .

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :

H.E :
M.E :

B :

VIDANGEV :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER
HIGH SHOULDER
MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

IMP : Impériale 6 litres
JERO : Jéroboam 5 litres*
JERO : Jéroboam 3 litres**
DMg : Double Magnum 3 litres
Mag : Magnum 1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985).

**en Bourgogne et Champagne.

N.I. : Non inspecté (Not appraised)
N.M. : Non millésimé (No  Vintage)

NIVEAUX (LEVELS)

Les photographies des bouteilles et caisses sont visibles sur www.ader-paris.fr
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Lot Q Dénomination Appellation ou 
Propriétaire

Année

1 2 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 1 à 2,8 et 1 à 4,5 cm; 1 e.t.h; 1 e.t.a; c.s. Engel 1977 110 / 130

1 B CLOS VOUGEOT (Grand Cru) 3,8 cm; e.t.h; c.s. Engel 1977

2 2 B VOSNE-ROMANÉE (1 à 4 et 1 à 4,5 cm; e.t.h. à e.a; c.s.) Engel 1977 40 / 50
1 B ECHEZEAUX (Grand Cru) 7,5 cm; e.t.h; c.a. sommet Engel 1977

3 3 B CHÂTEAU CHALON (L.B; e.t.h. à e.a; clm.s; c.s.) Joseph Richard 1962 180 / 210

4 2 B CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE (T.L.B; e.t.h. à e.l.a; c.s.) Sauternes 1967 60 / 70

5 2 B CHÂTEAU BASTOR LAMONTAGNE (B.G; e.t.h. à e.l.a; 1 c.s; 1 c.c.) Sauternes 1975 50 / 60
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET TASTEVINÉ Rouge Léon Violland 1970

6 CAISSE PANACHÉE COMPRENANT (Caisse Bois) : 1996 700 / 750
2 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac
2 B CHÂTEAU CLERC MILON GCC5 Pauillac
2 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC GCC5 Pauillac

7 6 B CHÂTEAU CLERC MILON (Caisse Bois) GCC5 Pauillac 1998 220 / 250

8 6 B CHÂTEAU CLERC MILON (Caisse Bois) GCC5 Pauillac 1998 220 / 250

9 6 B CHÂTEAU CLERC MILON (Caisse Bois) GCC5 Pauillac 1994 180 / 210

10 6 B CHÂTEAU COUTET (Caisse Bois) CC1 Sauternes 1996 160 / 180

11 6 B CHÂTEAU COUTET (Caisse Bois) CC1 Sauternes 1992 140 / 160

12 CAISSE BOIS COMPRENANT : 100 / 110
1 B LE PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 2000
1 B MOUTON CADET Bordeaux 2011

13 1 B RHUM LAJUS DU CARBET (clm.a. et scotchée) Bally 1982 120 / 140

14 1 B VIN JAUNE (L.B; clm.s; capsule cire abimée) Caveau des jacobins 1975 30 / 40

15 2 B CHARTREUSE VERTE VOIRON PÉRIODE 1988-2001 Pères Chartreux NM 80 / 100

16 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (V; e.a; capsule gondolée et abimée au sommet; 
bouchon et capsule estampés)

GCC1 Pauillac 1928 400 / 450

17 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (H.E.-; e.f.s. à e.t; s.c; bouchon estampé) GCC1 Pauillac 1969 100 / 110

18 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.-; e.t.h; capsule très gondolée + 1 accroc léger à la base) GCC1 Pauillac 1972 170 / 190

19 1 B CHÂTEAU MARGAUX (M.E.+; 1 plissure sommet capsule) GCC1 Margaux 1973 100 / 110

20 1 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (M.E; e.t.a; capsule courte avec bouchon estampé) Moulis 1960 30 / 40

21 1 B LA ROSE PAUILLAC (H.E.+; e.t.h. légères; clm.s; capsule neutre avec plissures côté; très 
belle)

Moueix & Fils 1949 50 / 60

22 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.t.h. légères; quelques marques capsule) GCC1 Graves 1989 900 / 1000

23 1 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (1 accroc léger étiquette; quelques marques sommet 
capsule)

GCC1 Pauillac 1989 350 / 375

24 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (quelques marques et accrocs étiquettes) GCC1 Pauillac 1998 1275 / 1350

25 1 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD GCC1 Pauillac 2000 1100 / 1200

26 4 B CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD (e.l.a.) GCC1 Pauillac 1998 1200 / 1300

27 1 B CHÂTEAU HAUT BRION (e.l.a.) GCC1 Graves 1998 250 / 270

28 2 B CHÂTEAU HAUT BRION (quelques marques étiquettes) GCC1 Graves 1988 420 / 460

Estimation
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Lot Q Dénomination Appellation ou 
Propriétaire

Année Estimation

29 3 B CHÂTEAU MARGAUX (marques et accrocs étiquettes; 1 légère plissure sur 1 bas caspule) GCC1 Margaux 1998 825 / 900

30 2 B CHÂTEAU MARGAUX (1 e.l.s. et 1 e.l.a.) GCC1 Margaux 1992 380 / 420

31 3 B CHÂTEAU MARGAUX (2 e.l.s. et 1 e.l.a; 1 capsule bombée) GCC1 Margaux 1989 720 / 780

32 3 B CHÂTEAU MARGAUX GCC1 Margaux 1988 660 / 720

33 1 Mag CHÂTEAU LATOUR (quelques marques étiquette sinon parfait) GCC1 Pauillac 1989 550 / 600

34 1 Mag CHÂTEAU LATOUR (quelques marques étiquette sinon parfait) GCC1 Pauillac 1989 550 / 600

35 1 B CHÂTEAU LATOUR (quelques marques et accrocs légers étiquette) GCC1 Pauillac 1988 250 / 275

36 1 B CHÂTEAU LATOUR (plissures d'origine étiquette sinon parfaite) GCC1 Pauillac 1987 200 / 220

37 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.t. légères; 1 accroc bas capsule) GCC1A St Emilion 1985 250 / 270

38 1 Mag CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h. légères; quelques marques capsule) GCC2 St Estephe 1989 425 / 475

39 3 B CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS (1 e.t.h. légères; 1 e.t.) Pomerol 2000 450 / 480

40 3 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION CC Graves 1999 330 / 360

41 6 B CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC5 Pauillac 1999 420 / 480

42 6 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois) état parfait GCC1 Pauillac 1989 2400 / 2550

43 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 1997 1125 / 1200

44 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 1998 1275 / 1350

45 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 1999 1200 / 1275

46 3 B CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD (Caisse Bois cerclée) GCC1 Pauillac 1999 1200 / 1275

47 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G.+; quelques marques étiquette; capsule gondolée) C1 Supérieur Sauternes 1982 200 / 220

48 2 B CHÂTEAU RIEUSSEC (e.l.s.) CC1 Sauternes 2005 75 / 85

49 2 B CHÂTEAU MONTROSE (1 H.E.+; 1 H.E; e.t.h. légères; 1 léger accroc sommet capsule) GCC2 St Estephe 1970 130 / 150

50 2 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (1 T.L.B.-; 1 H.E; e.l.a; 1 accrocs légers capsule; 1 c.s. à 
c.c.)

GCC2 Margaux 1975 60 / 70

51 3 B CHÂTEAU GAZIN (1 H.E; e.t.h. légères + légers accrocs; quelques plissures bas capsules) Pomerol 1975 90 / 105

52 12 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (quelques marques étiquettes) GCC4 St Julien 2007 440 / 480

53 12 B CHÂTEAU PALMER (Caisse Bois) GCC3 Margaux 2000 1800 / 1920

54 12 B CHÂTEAU MARQUIS DE TERME (Caisse Bois) GCC4 Margaux 2005 360 / 400

55 12 B CHÂTEAU MARQUIS DE TERME (Caisse Bois) GCC4 Margaux 2005 360 / 400

56 12 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Rouge (Caisse Bois) CC Graves 2005 400 / 450

57 12 B CHÂTEAU PHELAN SÉGUR (Caisse Bois) Saint Estephe 2005 380 / 420

58 12 B CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE (Caisse Bois) GCC St Emilion 2005 300 / 340

59 12 B LA SIRÉNE DE GISCOURS (Caisse Bois) Margaux 2007 200 / 230

60 12 B LA SIRÉNE DE GISCOURS (Caisse Bois) Margaux 2006 210 / 240

61 12 B CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc (Caisse Bois) CC Graves 2006 270 / 300
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Lot Q Dénomination Appellation ou 
Propriétaire

Année Estimation

62 6 B CHÂTEAU SÉGUR DE CABANAC (Caisse Bois) Saint Estephe 2005 90 / 110

63 12 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (Caisse Bois) GCC5 Pauillac 1995 240 / 280

64 12 B CHÂTEAU CAMENSAC (Caisse Bois) quelques accrocs bas de jupe GCC5 Haut Médoc 1996 210 / 240

65 6 B L'ABEILLE DE FIEUZAL Rouge (Caisse Bois) Pessac-Léognan 1996 90 / 110

66 1 B CHÂTEAU LATOUR (B.G.-; e.t.h; tampon Nicolas; très belle) GCC1 Pauillac 1962 300 / 325

67 1 Mag CHÂTEAU DASSAULT (e.l.a.) GCC St Emilion 2004 40 / 50

68 1 Mag CHÂTEAU CORMEIL FIGEAC (Caisse Bois) GC St Emilion 1995 30 / 40

69 1 Dmg MOUTON CADET (Caisse Bois) Bordeaux 1996 30 / 40

70 8 B CHÂTEAU DE SAINT-PEY (T.L.B.+ ou mieux) GC St Emilion 1996 60 / 80

71 6 B CHÂTEAU DE SAINT-PEY (T.L.B.+ ou mieux) GC St Emilion 1996 45 / 55

72 6 B CHÂTEAU PIRON Blanc (1 e.t. légères) Graves 1996 30 / 40

73 12 B CHÂTEAU PIRON Blanc Graves 1999 60 / 80

74 1 B WHISKY ROYAL SALUTE THE RUBY FLAGON 21 ANS D'AGE (étui) Chivas Regal NM 60 / 75

75 1 B WHISKY ROYAL SALUTE THE SUPPLINE FLAGON 21 ANS D'AGE (étui) Chivas Regal NM 60 / 75

76 1 Mag COGNAC GRANDE CHAMPAGNE TRÈS VIEILLE GRANDE RÉSERVE (e.l.a.) Frapin NM 90 / 100

77 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G; e.t; c.c.) C1 Supérieur Sauternes 1970 200 / 220

78 1 B CHÂTEAU PALMER GCC3 Margaux 1995 110 / 120

79 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (quelques marques étiquette) C1 Supérieur Sauternes 1999 160 / 175

80 1 B CHÂTEAU FIGEAC GCC1B St Emilion 1999 70 / 80

81 1 B CHÂTEAU CANON-LA-GAFFELIÈRE (e.t. très légères) GCC1B St Emilion 1996 95 / 110
1 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE GCC2 St Julien 1996

82 1 B CHÂTEAU D'ARMAILHAC GCC5 Pauillac 2009 75 / 85
1 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint Estephe 2009

83 1 B CHÂTEAU RIEUSSEC (c.s. légères) CC1 Sauternes 2005 60 / 70
1 B VOSNE-ROMANÉE RÉCOLTE DU DOMAINE (e.l.a.) Remoissenet P&F 2009

84 1 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (coiffe très légèrement abimée) Moët & Chandon 1976 250 / 275

85 1 Mag CHAMPAGNE BRUT (Caisse Bois) Pommery 1995 50 / 60

86 1 Mag CHAMPAGNE BRUT ROYAL (étui) Pommery NM 30 / 40

87 1 B CHÂTEAU CHEVAL BLANC (e.l.s.) GCC1A St Emilion 1994 210 / 230

88 12 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois) 2 T.L.B; 2 H.E.+; 5 H.E; 1 M.E.+; 1 M.E. et 
B.E; 6 c.l.a. côté

GCC2 Margaux 1977 300 / 340

89 1 DMg CHÂTEAU CHICANE Rouge (Caisse Bois) M.E; capsule cire absente sommet; couleuse Graves 1994 15 / 20
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Lot Q Dénomination Appellation ou 
Propriétaire

Année Estimation

90 1 JERO GALIUS (Caisse Bois) GC St Emilion 1998 80 / 100

91 12 B CHÂTEAU CANTENAC (1 e.l.a.) GC St Emilion 2007 140 / 160

92 5 B CHÂTEAU CANTENAC (e.l.s.) GC St Emilion 2006 60 / 75

93 2 B CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD (e.l.s.) GCC4 Pauillac 2004 60 / 70

94 1 B CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS (e.t.h. légères) GCC5 Pauillac 2002 45 / 55
1 B CHÂTEAU FONBADET Pauillac 1997
1 B MOULIN DE DUHART Pauillac 2004

95 1 B CHÂTEAU BEYCHEVELLE (e.t. légères à e.l.a.) GCC4 St Julien 2003 70 / 80
1 B CHÂTEAU LA LAGUNE GCC3 Haut Médoc 2002

96 1 B CHÂTEAU DAUZAC GCC5 Margaux 1999 55 / 65
1 B CHÂTEAU MARQUIS D'ALESME BECKER GCC3 Margaux 2004
1 B CHÂTEAU MARQUIS D'ALESME BECKER GCC3 Margaux 1999

97 1 B CHÂTEAU TOUR DE MARBUZET Saint Estephe 2002 45 / 55
1 B CHÂTEAU MAUCAILLOU Moulis 2003
1 B LA BASTIDE DAUZAC (e.l.a.) Margaux 2004

98 1 B CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC Rouge CC Graves 2004 45 / 55
1 B CHÂTEAU RIPEAU (e.t.) GCC St Emilion 2004
1 B LES CHARMILLES DE CROQUE MICHOTTE (e.l.s.) GC St Emilion 2004

99 1 B CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge Louis Latour 2009 30 / 40
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge Clos de l'Oratoire des Papes 2006

100 6 B BEAUNE DU CHÂTEAU Blanc (1er Cru) Bouchard P&F 2007 100 / 120

101 6 B MEURSAULT Bouchard P&F 2007 100 / 120

102 1 B MEURSAULT Bouchard P&F 2007 45 / 55
1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (H.E.+; e.l.s; c.s.) GCC2 Pauillac 1978

103 5 B CHÂTEAU DU CAUZE (H.E.+ ou mieux-; e.t.h. dont 2 e.l.a.) GC St Emilion 1975 80 / 100
3 B CHÂTEAU PELLETAN (e.t.h; clm. c.s.) Saint Emilion 1970
1 B CHÂTEAU LE JURAT (e.l.s.) GC St Emilion 1982

104 6 B CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) 2 à 4,7; 1 à 5; 1 à 5,5; 1 à 6 et 1 à 6,5 cm; e.t.h; clm.s; 5 
c.s. dont 2 avec traces de coulures;  1 c.a. sommet

René Dauvissat 1975 120 / 140

105 2 B CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE (1er Cru) 1 à 4 et 1 à 7 cm; e.t.h; clm.s; c.s. François Raveneau 1974 75 / 90

3 B CHABLIS CÔTE DE LECHET (1er Cru) 1 à 2,8; 1 à 3 et 1 à 5,5 cm; e.t.h; c.s. Henri Coulaudin 1971

106 1 B CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 3,2 cm; e.l.s; c.c. D'Issoncourt Lorraine 1986 75 / 90
1 B VOLNAY LES SANTENOTS (1er Cru) 2,7 cm; e.l.s; c.s. D'Issoncourt Lorraine 1985

2 B SAVIGNY-LES-BEAUNE LES FOURNEAUX (1er Cru) e.t.h. dont 1 e.l.a. et 1 e.t.a; 1 clm.s; 
1 clm.a.

D'Issoncourt Lorraine 1986

1 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 4 cm; e.l.s; bouchon légèrement descendu de 5 mm Jean Grivot 1973

107 2 B CHÂTEAU LA LAGUNE (1 H.E; e.t.h. à e.a.) GCC3 Haut Médoc 1978 75 / 90
1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (H.E.+; e.l.s; c.s.) GCC2 Pauillac 1978

108 1 B CHÂTEAU LESTAGE SIMON (B.G; e.t.h.) Haut-Médoc 1985 30 / 40
1 B CHÂTEAU HAUT-SIMARD (B.G.-; e.t.h; c.s.) Saint Emilion 1973
4 B CHÂTEAU DU GRAND ABORD (M.E. ou mieux; e.t.h. dont 1 e.a; c.s.) Graves 1970

109 1 B LA TACHE (Grand Cru) 7,5 cm; e.t.a; collerette monopole abimée; capsule sale et gondolée Domaine de la Romanée 
Conti

1951 100 / 150

2 B GRANDS ECHEZEAUX (Grand Cru) 7 cm; e.q.i. dont 1 supposée; capsules sales 
et légèrement gondolées; 1 bouchon descendu de 5 mm

Domaine de la Romanée 
Conti

1942

110 1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (B.G; e.t.h. légères; capsule légèrement plissée côté) Pomerol 1964 240 / 260

111 1 B VIEUX CHÂTEAU CERTAN (T.L.B; quelques marques capsule) Pomerol 1966 100 / 120
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Lot Q Dénomination Appellation ou 
Propriétaire

Année Estimation

Bouteilles expertisées uniquement sur photos à la clôture du catalogue (Lots 112 à 121)

112 6 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET Saint Estephe 2000 180 / 210

113 3 Mag CHÂTEAU HAUT MARBUZET (quelques marques étiquettes) Saint Estephe 2000 180 / 210

114 12 B CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL (Caisse Bois) GCC5 Pauillac 1996 320 / 360

115 12 B CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL (Caisse Bois) GCC5 Pauillac 1996 320 / 360

116 12 B CHÂTEAU LA LAGUNE (Caisse Bois) GCC3 Haut Médoc 1995 360 / 400

117 12 B CHÂTEAU SOUTARD (Caisse Bois) GCC St Emilion 1990 340 / 380

118 12 B CHÂTEAU SOUTARD (Caisse Bois) GCC St Emilion 1990 340 / 380

119 1 B CHÂTEAU LATOUR (T.L.B; e.t.) GCC1 Pauillac 1970 230 / 250

120 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (B.G.-; e.l.s; quelques marques et accrocs capsule) C1 Supérieur Sauternes 1967 700 / 750

121 1 B CHÂTEAU D'YQUEM (T.L.B.-; e.t. légères; quelques marques et accrocs capsule) C1 Supérieur Sauternes 1967 700 / 750

122 1 Mag COGNAC GRANDE CHAMPAGNE TRÈS VIEILLE GRANDE RÉSERVE (e.l.a.)  Frapin NM 75 / 90
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RIB : 40031 00001 000042 3555K 89 - IBAN : FR72 4003 1000 0100 0042 3555 K89 - BIC : CDCGFRPPXXX
 
Ordres d’achat :
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue et le signer.
ADER agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix 
le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Ledit formulaire devra être adressé et reçu à l’étude au plus tard 24 heures avant le début de la vente.
 
Les ordres d’achat ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. ADER n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur 
ou pour toute autre cause. Merci de vérifier après envoi que votre ordre d’achat a été dûment enregistré.
ADER se réserve le droit de ne pas enregistrer l’ordre d’achat s’il n’est pas complet ou si elle considère que le client n’apporte pas toutes les garanties pour la 
sécurité des transactions ; sans recours possible.
Pour garantir la bonne volonté de l’acheteur, une consignation pourra être demandée avant la vente qui ne sera validée qu’en cas d’adjudication.

DROUOT LIVE étant un service indépendant, nous déclinons toute responsabilité en cas de dysfonctionnement.

Transports des lots / Exportation :
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Les achats de petit volume seront transportés chez ADER, 3 rue Favart 75002 Paris, où ils seront gardés en dépôt à titre gracieux pendant 14 jours.
L’étude est ouverte du lundi au vendredi, de 9 h à 18 h.
Les achats volumineux seront entreposés, à leurs conditions et frais, au magasinage de l’Hôtel Drouot, 6 bis rue Rossini 75009 Paris (Tél. : 01 48 00 20 18), où ils 
pourront être retirés sur présentation du bordereau acquitté.

Les acheteurs, souhaitant exporter leurs achats, devront le faire savoir au plus tard le jour de la vente. Ils pourront récupérer la TVA sur les honoraires d’achat à la 
condition qu’un justificatif de douane en bonne et due forme soit remis à ADER et que le nom de la Maison de Vente y soit mentionné en tant qu’exportateur. Le 
bordereau d’adjudication est dû intégralement ; la TVA est remboursable par la suite sur présentation des références du compte bancaire.

L’envoi des lots achetés peut être organisé par ADER à la charge et sous la responsabilité de l’acheteur.
C’est un service rendu par ADER qui se réserve la possibilité d’y renoncer si les conditions légales ou pratiques présentent le moindre risque. Les délais ne sont 
pas garantis et sont tributaires de l’activité de la Maison de Vente.
Le coût de l’emballage et de l’expédition est à la charge de l’acheteur ; le règlement à l’ordre d’ADER.
Les acheteurs sont invités à organiser eux-mêmes le transport de leurs achats si ces conditions ne leur conviennent pas.

Défaut de paiement :
À défaut de paiement par l’adjudicataire de la totalité des sommes dues, dans le mois qui suit la vente, et après une seule mise en demeure restée infructueuse, 
ADER entamera une procédure de recouvrement. L’acheteur sera inscrit au fichier centralisé d’incidents de paiement du SYMEV (www.symev.org) et l’ensemble 
des dépends restera à sa charge. À compter d’un mois après la vente et à la demande du vendeur, la vente pourra être annulée sans recours possible.

CONDITIONS DE LA VENTE�

ISO 9001:2008

BUREAU VERITAS
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